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Vídeo de 
instalación 
DISPONIBLE

Preparación de la carrocería1
Temperatura de aplicación: entre +15°C y +25°C
Instalación protegida del polvo y el viento. Le recomendamos que ponga su coche en un 
lugar protegido el día antes de la instalación, para evitar que la carrocería se enfríe.

Pulverizar una solución de alcohol isopropílico (VO187) sobre un paño de 
microfibra y limpiar a fondo la carrocería y todos sus rincones, con movimientos 
circulares.

Colocación del vinilo3
Retire parte del forro papel (unos 20-30 cm) y dóblelo bajo la película.
Aplique el vinilo sin el forro a la carrocería, estirándolo al máximo.
Retire completamente el forro protector restante y tire de la lámina para que 
haya el menor número posible de arrugas.
Despegue y estire el vinilo sobre la pieza de trabajo, aplicando una tensión uniforme.
Pegue ejerciendo presión desde el centro hacia fuera con movimientos regu-
lares, siguiendo cuidadosamente la forma de la carrocería.

Si es necesario, despegue el vinilo para volver a estirarlo y cúbralo con adhesivo.
Precaución: Asegúrese de marcar los bordes de la carrocería.

Acabados4
Con una cuchilla de corte nueva, presiónela contra el borde exterior de la carrocería 
para conservar unos milímetros de vinilo en los bordes. 

Una vez que la superficie esté bien cubierta, recorte el exceso del vinilo.

Retire el exceso del vinilo.
Doble hacia atrás los pocos milímetros de vinilo calentando con la pistola de 
calor para evitar cualquier deslaminación. 

Termine la aplicación calentando todo el vinilo con una pistola de calor para 
finalizar la activación del adhesivo.

Utilice el minidestornillador (VO228) para acceder a los retornos de difícil acceso.

Para fijar el adhesivo, el vinilo debe alcanzar los 90°C.

Preparación del vinilo2
Coloque el vinilo sobre la superficie a cubrir sin retirar la película protectora.

Corte el vinilo con el cortador ergonómico (VO199), dejando un margen de 10 
cm alrededor de la superficie de aplicación.

Utilice imanes (VO218) para mantener la película en su sitio
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La instalación ha finalizada !
Evite sacar el vehículo al exterior durante los 2 
días siguientes a la aplicación del vinilo.


